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1οι Πανευρωπαϊκοί Αγώνες «Μπακού 2015»

[ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ]
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Έκθεση Πεπραγμένων για το 2015 από τον Πρόεδρο της Κυπριακής 
Ολυμπιακής Επιτροπής Επίτιμο Καθηγητή Ουράνιο Μ. Ιωαννίδη 02
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[Eισαγωγή]

Αγαπητοί φίλοι,

Βρισκόμαστε σήμερα 7 Δεκεμβρίου 2015 ενώπιον 
σας για την Έκθεση Πεπραγμένων της χρονιάς που 
κλείνει τον κύκλο από την περσινή Γενική Συνέλευση 
της 8ης Δεκεμβρίου 2014, του Εκτελεστικού Συμβου-
λίου της ΚΟΕ που εκλέγηκε στις 2 Οκτωβρίου 2012 για 
τετραετή θητεία. Μία θητεία που εισέρχεται από αύριο 
στον τελευταίο χρόνο και με σημαντικότερο ορόσημο 
τους 31ους Ολυμπιακούς Αγώνες τον προσεχή Αύγου-
στο στο Ρίο.

Κατά το 2015, συμμετείχαμε σε έξι διεθνείς διοργα-
νώσεις. Ο αριθμός αυτός αποτελεί ρεκόρ στην ιστορία 
της ΚΟΕ, αφού φέτος πραγματοποιήθηκαν για πρώτη 
φορά οι 1οι Πανευρωπαϊκοί Αγώνες στο Μπακού, και 
οι 1οι Μεσογειακοί Αγώνες Παραλίας στην Πεσκάρα. 
Αναλυτικά συμμετείχαμε,  

•  στο 12ο Χειμερινό Ευρωπαϊκό Ολυμπιακό Φεστιβάλ 
Νέων (EYOWF 2015) που πραγματοποιήθηκε στο 
Βόραρλμπεργκ της Αυστρίας και στο Λιχτενστάιν 
από τις 25 μέχρι 30 Ιανουαρίου.

•  στους 16ους Αγώνες Μικρών Κρατών Ευρώπης, 
που πραγματοποιήθηκαν στο Ρέικιαβικ της Ισλαν-
δίας, από την 1η μέχρι την 6η Ιουνίου.

•  στους 1ους Πανευρωπαϊκούς Αγώνες που διεξή-
χθησαν στο Μπακού του Αζερμπαϊτζάν από 12-28 
Ιουνίου.

•  στο 13ο Ευρωπαϊκό Ολυμπιακό Φεστιβάλ Νέων 
που πραγματοποιήθηκε στην Τιφλίδα της Γεωργίας 
από 26 Ιουλίου μέχρι 1 την Αυγούστου.

•  στους 1ους Μεσογειακούς Αγώνες Παραλίας που 
πραγματοποιήθηκαν από τις 28 Αυγούστου μέχρι 
τις 6 Σεπτεμβρίου στην Πεσκάρα της Ιταλίας.

•  στους 5ους Κοινοπολιτειακούς Αγώνες Νέων οι 
οποίοι διοργανώθηκαν στην πολύ μακρινή Σαμόα 
από τις 5 μέχρι τις 11 Σεπτεμβρίου.

Τα αποτελέσματα των αθλητών μας, στα οποία θα 
αναφερθούμε αναλυτικότερα στη συνέχεια, στις πλεί-
στες των περιπτώσεων ήταν από ικανοποιητικά μέχρι 
εξαιρετικά. Θα μπορούσαμε να πάμε καλύτερα στους 
Αγώνες Μικρών Κρατών Ευρώπης, όπου κρίνεται η 
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βάση του αθλητισμού, πετύχαμε όμως να κατακτή-
σουμε μετάλλιο ή μετάλλια σε όλους τους υπόλοι-
πους αγώνες όπου ο ανταγωνισμός είναι πολύ με-
γαλύτερος. Αποκορύφωμα ήταν τα αργυρά μετάλλια 
στους 1ους Πανευρωπαϊκούς Αγώνες με την ομάδα 
της Σκοποβολής στο Μικτό Σκητ, και της ομάδας Χά-
ντμπολ Ανδρών στους 1ους Μεσογειακούς Αγώνες 
Παραλίας στην Πεσκάρα. 

Παρά τις ξεχωριστές συνθήκες που αντιμετωπίζουμε 
τα τελευταία χρόνια, ιδιαίτερα στον οικονομικό τομέα, 
οι αθλητές μας συνεχίζουν να βρίσκονται σε ψηλό 
επίπεδο, και να μας χαρίζουν μετάλλια και διακρί-
σεις. Απονείμουμε τα εύσημα, πρώτα στους ίδιους 
και τους προπονητές τους, και στις Ομοσπονδίες τους.

Στο διεθνή χώρο, η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή 
πέραν τις έντονης παρουσίας σε όλες τις αθλητικές 
διοργανώσεις που προαναφέρθηκαν, ήταν παρού-
σα σε όλες τις συνελεύσεις των διεθνών οργανι-
σμών στις οποίες είναι μέλος, όπως της ANOC, της 
Ευρωπαϊκής Ολυμπιακής Επιτροπής, της ΔΕΜΑ, 

και των Αγώνων Μικρών Κρατών Ευρώπης. 

Η νέα χρονιά είναι Ολυμπιακή χρονιά, και με αυτήν 
κλείνει ο τετραετής κύκλος, και παράλληλα ολοκλη-
ρώνεται η θητεία του παρόντος Εκτελεστικού Συμ-
βουλίου. Πιστεύουμε ότι η ΚΟΕ θα καταφέρει να 
συγκροτήσει μια ισχυρή Ολυμπιακή ομάδα, τόσο σε 
αριθμό αθλητών που θα δώσουν το παρόν στο με-
γαλύτερο αθλητικό ραντεβού της τετραετίας, όσο και 
από πλευράς δυνατοτήτων κάτι που εξασφαλίζει αυ-
ξημένη πιθανότητα για μια Ολυμπιακή διάκριση. Ήδη 
επτά αθλητές μας έχουν προκριθεί για τους 31ους 
Ολυμπιακούς Αγώνες που θα πραγματοποιηθούν στο 
Ρίο από 5-22 Αυγούστου, και ευελπιστούμε ότι ο τε-
λικός αριθμός θα ξεπεράσει τους 13 που ήταν αυτός 
των αμέσως προηγούμενων αγώνων του Λονδίνου.

Θα προηγηθεί η συμμετοχή μας στους 2ους Χειμερι-
νούς Ολυμπιακούς Αγώνες Νέων που θα πραγματο-
ποιηθούν στο Λιλλεχάμερ της Νορβηγίας από 12-21 
Φεβρουαρίου. 

Τα οικονομικά δεδομένα στον τόπο μας να είναι γνω-
στά σε όλους. Ήδη τα βιώνουμε στην καθημερινή λει-
τουργία των Αθλητικών Ομοσπονδιών και της Ολυ-
μπιακής Επιτροπής. Προσπάθεια μας είναι στο μέτρο 
των δυνατοτήτων μας, να επιτύχουμε τον συνδυασμό 
της καλύτερης δυνατής αντιπροσώπευσης με τα κα-
λύτερα δυνατά αποτελέσματα. Στον τομέα αυτό ζη-
τούμε την συνεργασία και την κατανόηση όλων.

Θα κλείσω τον πρόλογο μου, λέγοντας ότι τον χρόνο 
που πέρασε καταφέραμε να ανταπεξέλθουμε οικο-
νομικά, οργανωτικά και διοικητικά, αντιμετωπίζο-
ντας νέες προκλήσεις. Η χρονιά αυτή, σημαδεύτηκε 
με την συμμετοχή μας σε έξι διαφορετικές διεθνείς 
διοργανώσεις. Αυτό δεν θα μπορούσε να γίνει παρά 
με τη σκληρή δουλειά και τη συνεργασία όλων των 
φορέων και των συνεργατών μας. Έτσι θέλουμε να 
συνεχίσουμε.
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[Αγωνιστική Δραστηριότητα]
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2.112ο Χειμερινό Ευρωπαϊκό Ολυμπιακό Φεστιβάλ Νέων 
«Βόραρλμπεργκ –Λίχτενσταϊν 2015» 

Η πρώτη παρουσία της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής στις διεθνείς διοργα-
νώσεις για το 2015 αφορούσε στο 12ο Χειμερινό Ευρωπαϊκό Φεστιβάλ Νέων το 
οποίο πραγματοποιήθηκε στο Βόραρλμπεργκ (Αυστρία) και το Λίχτενσταϊν από 
25-30 Ιανουαρίου. 

Την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή εκπροσώπησαν στους αγώνες τα μέλη του 
Εκτελεστικού Συμβουλίου Γιώργος Χρυσοστόμου και Κίκης Παρασκευάς. Αρχη-
γός της ομάδας ήταν ο Δημήτρης Παπαθεοδότου και ο προπονητής που συνό-
δευσε τους δύο αθλητές ο Θεόδωρος Χριστοδούλου.

Η Καρολίνα Φωτιάδη και ο Γιάννης Κουγουμτζιάν,  αγωνίστηκαν στο Αλπικό Σκι 
τόσο στην Γιγαντιαία κατάβαση όσο και στην Τεχνική κατάβαση. Την καλύτερη 
θέση κατέλαβε η Καρολίνα Φωτιάδη, η οποία ήταν 39η στην Τεχνική κατάβαση 
και ο Γιάννης Κουγιουμτζιάν που ήταν 65ος στη Γιγαντιαία κατάβαση.

Το 13ο Ευρωπαϊκό Χειμερινό Φεστιβάλ Νέων θα πραγματοποιηθεί στο Ερζου-
ρούμ (Τουρκία) από 11-18 Φεβρουαρίου 2017.
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[Αγωνιστική Δραστηριότητα]
16οι Αγώνες Μικρών Κρατών Ευρώπης 
«Ρέικιαβικ  2015»

Οι 16οι Αγώνες Μικρών Κρατών Ευρώπης, πραγματοποιήθηκαν στο Ρέικιαβικ 
της Ισλανδίας, από την 1η μέχρι την 6η Ιουνίου. Η Κύπρος συμμετείχε στους Αγώ-
νες με 55 αθλητές σε οκτώ από τα έντεκα αθλήματα. Ύστερα από απόφαση του 
Εκτελεστικού Συμβουλίου, δεν συμμετείχε στα ομαδικά αθλήματα της Καλαθό-
σφαιρας και της Πετόσφαιρας, ενώ μειωμένος σε σχέση με προηγούμενες δι-
οργανώσεις ήταν ο συνολικός αριθμός των αθλητών του Στίβου που ταξίδεψαν 
στην Ισλανδία. 

Η απόφαση αυτή ήταν άμεσα συνδεδεμένη με τα οικονομικά δεδομένα, και τις 
δυνατότητες της ΚΟΕ, αν ληφθεί υπ’ όψιν το πολύ μεγάλο κόστος για τη μετάβαση 
και την παραμονή στην Ισλανδία. Ευτυχώς για την αποστολή αυτή, είχαμε δίπλα 
μας έναν μακροχρόνιο συνεργάτη, έναν σύμμαχο, την ΟΠΑΠ Κύπρου, η οποία 
ουσιαστικά στήριξε εξ’ ολοκλήρου τη συμμετοχή μας στους αγώνες αυτούς. Χω-
ρίς την ΟΠΑΠ Κύπρου, η συμμετοχή μας θα ήταν αδύνατη έστω και με ολιγομελή 
ομάδα. Αρχηγός της Κυπριακής αποστολής ήταν η Γενική Διευθύντρια της ΚΟΕ 
Όλγα Πιπερίδου Χρυσάφη.

16ΟΙ ΑΜΚΕ - ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΑ ΑΘΛΗΜΑ

Α/Α ΑΘΛΗΜΑ ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΥΝΟΛΟ

1 ΣΤΙΒΟΣ 14 14 28

2 ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ 4 2 6

3 ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ 3 2 5

4 ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ 2 3 5

5 ΜΠΙΤΣ ΒΟΛΕΪ 2 2 4

6 ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ 2 1 3

7 ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ 2 - 2

8 ΤΖΟΥΝΤΟ 2 - 2

9 ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΑ - -

10 ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΑ - -

11 ΓΚΟΛΦ - -

ΣΥΝΟΛΟ 31 24 55
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Έχοντας απέναντι της, υπετριπλάσιο αριθμό αθλητών στις αποστολές τόσο της 
γηπεδούχου Ισλανδίας, όσο και του Λουξεμβούργου, και με την κατά σειρά 6η 
σε αριθμό αθλητών αποστολή, η Κύπρος κατέλαβε την 3η θέση στον πίνακα των 
μεταλλίων, συγκεντρώνοντας 20 χρυσά, 16 αργυρά, και 16 χάλκινα μετάλλια και 
ένα σύνολο 52 μεταλλίων.

16ΟΙ ΑΜΚΕ – ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΑΛΛΙΩΝ

ΧΡΥΣΑ ΑΡΓΥΡΑ ΧΑΛΚΙΝΑ ΣΥΝΟΛΟ

1 ΙΣΛΑΝΔΙΑ 38 46 31 115

2 ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ 34 22 24 80

3 ΚΥΠΡΟΣ 20 16 16 52

4 ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ 9 4 8 21

5 ΜΟΝΑΚΟ 7 11 15 33

6 ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΪΝ 7 9 9 25

7 ΜΑΛΤΑ 4 9 19 32

8 ΑΝΔΟΡΡΑ 4 1 6 11

9 ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 0 6 6 12

Εξαιρετική ήταν η παρουσία των Ανδρών της Ενόργανης Γυμναστικής που κέρ-
δισαν επτά χρυσά μετάλλια από τα οκτώ που δόθηκαν στο άθλημα αυτό. Στο ομα-
δικό των Ανδρών η ομάδα σημείωσε την καλύτερη επίδοση όλων των εποχών, 
ενώ μεγάλος πρωταγωνιστής των αγώνων αναδείχτηκε ο Μάριος Γεωργίου που 
κατέκτησε έξι χρυσά μετάλλια.

Στο Στίβο χωρίς να παραγνωρίζεται η απουσία για διάφορους λόγους δέκα πε-
ρίπου αθλητών που θα μπορούσαν να κατακτήσουν χρυσό μετάλλιο, θεωρού-
με ότι τα αποτελέσματα και οι επιδόσεις θα μπορούσαν να ήταν καλύτερα. Τα 
αποτελέσματα στο Στίβο, δημιούργησαν τη μεγάλη διαφορά από τις πρώτες δύο 
θέσεις στον πίνακα των μεταλλίων σε σχέση με προηγούμενες διοργανώσεις. 
Ικανοποιητική κρίνεται η παρουσία της Σκοποβολής, της Αντισφαίρισης και του 
Τζούντο. Στο Μπιτς Βόλεϊ ο τραυματισμός ενός αθλητή στέρησε ίσως το χρυσό 
μετάλλιο, ενώ το πρόβλημα στην Κολύμβηση παραμένει, και οι διαφορές από τις 
άλλες χώρες αντί να σμικρυνθούν φαίνεται ότι μεγαλώνουν.

 
ΚΥΠΡΙΑΚΑ ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΑΝΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑ

ΧΡΥΣΑ ΑΡΓΥΡΑ ΧΑΛΚΙΝΑ ΣΥΝΟΛΟ

ΣΤΙΒΟΣ 10 11 5 26

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ 7 1 4 12

ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ 1 1 1 3

ΤΖΟΥΝΤΟ 1 1 0 2

ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ 1 0 2 3

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ 0 2 1 3

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ 0 0 2 2

ΜΠΙΤΣ ΒΟΛΕΪ 0 0 1 1

ΣΥΝΟΛΟ 20 16 16 52
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Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή θεωρεί οι ΑΜΚΕ δίνουν την ευκαιρία σε πολ-
λά παιδιά να συγκρίνουν τις δυνατότητές τους με άλλους αθλητές και τους βοη-
θούν πολύ στη βελτίωσή τους. Ο αθλητισμός στην Κύπρο θα πρέπει να στηριχθεί 
ακόμα περισσότερο και θα πρέπει να χαραχτεί από την Πολιτεία και τις Ομο-
σπονδίες μία κοινή εθνική πολιτική, για την ανάπτυξη των αθλημάτων μας και 
των αθλητών μας. Μία εθνική πολιτική, στην οποία θα πρέπει να τοποθετηθούν 
και πάλι τα κίνητρα για τους ΑΜΚΕ, για να μπορούν να θέσουν οι ομοσπονδίες 
και οι αθλητές στόχους. Έτσι θα βοηθηθούν όλοι για να ανέβει το επίπεδο του 
κυπριακού αθλητισμού, παράλληλα με την περισσότερη προσοχή που θα πρέπει 
να δοθεί στα αναπτυξιακά προγράμματα όλων των ομοσπονδιών. Γι’ αυτό θα 
πρέπει καθημερινά να χτίζουμε αθλητές για το μέλλον και να μην μένουμε στο 

τι διαθέτουμε τώρα στη βιτρίνα. Δεν πρέπει να κοιτάμε μόνο ποιους αθλητές θα 
διαλέξουμε για να τους πάρουμε σε αγώνες, αλλά να δημιουργήσουμε βάση σε 
κάθε άθλημα και να δώσουμε ιδιαίτερη σημασία στη νέα γενιά. Χρειαζόμαστε 
καλύτερη συνεργασία και χάραξη εθνικής πολιτικής, όχι μόνο για τους ΑΜΚΕ, 
αλλά και για σημαντικές άλλες διοργανώσεις στις οποίες η Κύπρος καλείται να 
εκπροσωπηθεί. 
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[Αγωνιστική Δραστηριότητα]
1οι Πανευρωπαϊκοί Αγώνες «Μπακού 2015»

Οι 1οι Πανευρωπαϊκοί Αγώνες διεξήχθηκαν στο Μπακού του Αζερμπαϊζάν από 
12-28 Ιουνίου. Στους αγώνες έλαβαν μέρος οι 50 χώρες μέλη που συγκροτούν 
την Ευρωπαϊκή Ολυμπιακή Επιτροπή με 6000 περίπου αθλητές σε 20 αθλήματα. 
Δεκαέξι από αυτά ήταν Ολυμπιακά, και άλλα τέσσερα μη Ολυμπιακά. 

Την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή εκπροσώπησαν με περιοδική παραμονή στο 
Μπακού, ο Πρόεδρος Ουράνιος Ιωαννίδης, ο Αντιπρόεδρος Δημήτρης Λόρδος, ο 
Γενικός Γραμματέας Χαράλαμπος Λόττας και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλί-
ου Νάκης Μιχαηλίδης και Κίκης Παρασκευάς. Αρχηγός της Κυπριακής αποστο-
λής ήταν η Γενική Διευθύντρια της ΚΟΕ Όλγα Πιπερίδου Χρυσάφη.

Η Κύπρος συμμετείχε στους αγώνες με 22 αθλητές, 14 άνδρες και 8 Γυναίκες, σε 
10 διαφορετικά αθλήματα. Η Κύπρος εκπροσωπήθηκε στα εξής αθλήματα και 
με τον παρακάτω αριθμό αθλητών/αθλητριών, που είχαν εξασφαλίσει τα όρια 
πρόκρισης: Σκοποβολή 6, Τάε Κβο Ντο 4, Γυμναστική 2, Κολύμβηση 3, Τοξοβολία 
2, Επιτραπέζια Αντισφαίριση 1, Καράτε 1, Κανό 1, Ποδηλασία 1, Τζούντο 1. 

Σημαντικότερη επιτυχία για την Κυπριακή ομάδα υπήρξε η κατάκτηση του αργυ-
ρού μεταλλίου από την ομάδα του Μικτού Σκητ στη Σκοποβολή, την οποία απο-
τελούσαν ο Γιώργος Αχιλλέως και η Άντρη Ελευθερίου. Επιπρόσθετα η Άντρη 
Ελευθερίου κατέλαβε την 6η θέση στο Σκητ. Το μετάλλιο που κατακτήθηκε στην 
Σκοποβολή, έφερε την Κύπρο στην 36η θέση του πίνακα των μεταλλίων επί συ-
νόλου 50 χωρών.

Στους 1ους Πανευρωπαϊκούς Αγώνες το επίπεδο αποδείχτηκε πολύ ψηλό. Σε 
κάποια αγωνίσματα ήταν εφάμιλλο των Ολυμπιακών Αγώνων αφού σε αυτά 
συμμετείχαν οι καλύτεροι αθλητές στον κόσμο. Θεωρούμε ότι στο μέλλον οι 
Ομοσπονδίες θα πρέπει να αντιμετωπίσουν τη νέα αυτή διοργάνωση με κατάλ-
ληλη προετοιμασία των αθλητών, εφάμιλλη, ως να συμμετέχουν στον κορυφαίο 
αγώνα της χρονιάς.
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[Αγωνιστική Δραστηριότητα]
13ο Ευρωπαϊκό Φεστιβάλ Νέων «Τιφλίδα 2015»

Το 13ο Ευρωπαϊκό Ολυμπιακό Φεστιβάλ Νέων πραγματοποιήθηκε στην Γεωργία, 
στην πρωτεύουσα Τιφλίδα, από την 26η Ιουλίου μέχρι την 1η Αυγούστου. Σε αυτό 
συμμετείχαν και οι 50 χώρες μέλη της Ευρωπαϊκής Ολυμπιακής Επιτροπής, με 
έναν αριθμό 3800 περίπου αθλητών, που διαγωνίστηκαν σε εννέα αθλήματα. 
Αρχηγός της Κυπριακής αποστολής ήταν ο Διοικητικός Λειτουργός της ΚΟΕ 
Γιώργος Κορέλλης.

Η Κύπρος έλαβε μέρος στους αγώνες με έντεκα αθλητές/τριες (επτά Νέους 
και τέσσερις Νεάνιδες), σε έξι αθλήματα. Τα αθλήματα και οι συμμετοχές ήταν  
Αντισφαίριση (1), Γυμναστική (2), Κολύμβηση (1), Ποδηλασία (1), Στίβος (5), και 
Τζούντο (1).

Η Κύπρος κατέκτησε στους αγώνες δύο μετάλλια, ένα αργυρό και ένα χάλκινο, 
καταλαμβάνοντας την 35η θέση στον πίνακα των μεταλλίων επί συνόλου 50 χω-
ρών. Το αργυρό μετάλλιο κατέκτησε ο Γιώργος Κονιαράκης στη Δισκοβολία, και 
το χάλκινο μετάλλιο η Βασιλική Κούρρη στα -40Kg στο Τζούντο. Τα μετάλλια αυτά 
καθώς και η τέταρτη θέση που κατέκτησε ο Ηλίας Γεωργίου στο Δίζυγο/Γυμνα-
στική, καθιστούν την αγωνιστική παρουσία ως πολύ ικανοποιητική.
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1οι Μεσογειακοί Beach Games «Πεσκάρα 2015»

[Αγωνιστική Δραστηριότητα]

Οι 1οι Μεσογειακοί Αγώνες Παραλίας (Beach 
Games), πραγματοποιήθηκαν στην Πεσκάρα της Ιτα-
λίας από την 28η Αυγούστου μέχρι την 6η Σεπτεμβρί-
ου. Στους αγώνες συμμετείχαν 24 χώρες από τρεις 
Ηπείρους, με ένα σύνολο αθλητών προπονητών και 
συνοδών που ξεπέρασε τους 1300. Το αγωνιστικό 
πρόγραμμα περιλάμβανε 11 αθλήματα. Αρχηγός της 
Κυπριακής αποστολής ήταν ο Λειτουργός της ΚΟΕ 
Σταύρος Μιχαηλίδης. 

Η Κύπρος έλαβε μέρος στους αγώνες με 28 αθλητές/
τριες (23 Άνδρες, 5 Γυναίκες), σε πέντε διαφορετικά 
αθλήματα. Οι συμμετοχές της κυπριακής αποστολής 
ήταν στο Θαλάσσιο Σκι (4), Μπιτς Τένις (6), Μπιτς Χά-
ντμπολ (10), Κολύμβηση Ανοιχτής Θαλάσσης (4) και 
Μπιτς Βόλεϊ (4). 

Η Εθνική Ομάδα Χάντμπολ σημείωσε πολύ μεγάλη 
επιτυχία, κατακτώντας το αργυρό μετάλλιο, σημειώ-
νοντας πέντε διαδοχικές νίκες, ανάμεσα στις οποίες 
και επί της διοργανώτριας Ιταλίας όπως επίσης και 
επί της Ελλάδας. Στον τελικό έχασε στις λεπτομέρει-
ες από την Τυνησία, και όλοι οι παρατηρητές είπαν 
ότι άξιζε το χρυσό μετάλλιο. Στα υπόλοιπα αποτελέ-
σματα, ξεχώρισε η 4η θέση του Γιάννη Κόκκινου στο 
Θαλάσσιο Σκι. Με το αργυρό μετάλλιο που κατέκτησε 
η Κύπρος κατέλαβε τη 12η θέση στον πίνακα των με-
ταλλίων επί συνόλου 24 χωρών.

Οι αγώνες έτυχαν πολύ μεγάλης προβολής από την 
κρατική τηλεόραση της Ιταλίας (RAI), και θεωρούμε 
ότι η Κυπριακή ομάδα πρόβαλε με πολύ θετικό τρόπο 
την Κύπρο σε αυτή την μεγάλη Ευρωπαϊκή χώρα. 
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[Αγωνιστική Δραστηριότητα]

Οι 5οι Κοινοπολιτειακοί Αγώνες Νέων πραγματοποι-
ήθηκαν στην Σαμόα, στην πρωτεύουσα Άπια από 5 
μέχρι 11 Σεπτεμβρίου. Στους αγώνες έλαβαν μέρος 
περισσότεροι από 1000 αθλητές και το αγωνιστικό 
πρόγραμμα περιλάμβανε εννέα αθλήματα. Αρχηγός 
της Κυπριακής αποστολής ήταν ο Διοικητικός Λει-
τουργός της ΚΟΕ Γιώργος Τερεζόπουλος.

Η Κύπρος έλαβε μέρος στους αγώνες με δεκατρείς 
αθλητές/τριες (εννέα Νέους και τέσσερις Νεάνιδες), 
σε πέντε διαφορετικά αθλήματα: Τα αθλήματα ήταν η 
Αντισφαίριση (1), η Κολύμβηση (4), η Πυγμαχία (1), ο 
Στίβος (6), και η Τοξοβολία (1). 

Η Κύπρος κατέκτησε ένα χάλκινο μετάλλιο με τον 
Ανδρέα Κόκκινο στην Πυγμαχία στα 75Kg. Ο Λευτέ-
ρης Νέος στην Αντισφαίριση κατέλαβε την 4η θέση. 
Ο αντισφαιριστής μας κατέκτησε την πρώτη θέση 
στο Διπλό, ωστόσο το μετάλλιο του δεν καταγράφη-
κε στην Κυπριακή ομάδα, αφού παρτενέρ του ήταν 
Σκοτσέζος αθλητής.

Με το ένα χάλκινο μετάλλιο που κατέκτησε η Κύπρος, 
κατέλαβε την 35η θέση στον πίνακα των μεταλλίων. 
Παραδοσιακά στους αγώνες αυτούς κατακτούσα-
με καποια περισσότερα μετάλλια. Θεωρούμε ότι το 
πολύ κουραστικό ταξίδι και ο λίγος χρόνος που εί-
χαν οι αθλητές για ξεκούραση μέχρι να αγωνιστούν, 
επηρέασε σε σημαντικό βαθμό τις επιδόσεις τους. 

5οι Κοινοπολιτειακοί Αγώνες Νέων «Σαμόα 2015»
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2.2
[Εκπαίδευση & Επιμόρφωση]

Ολυμπιακή Παιδεία

Επιτροπή “Pierre De Coubertin” - 4ο Παγκύπριο Μαθητικό 
Συνέδριο 

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 2 Απριλίου στο Ολυμπιακό Μέγαρο, το 4ο Παγκύ-
πριο Μαθητικό Συνέδριο “Pierre de Coubertin”. Στο συνέδριο συμμετείχαν μαθη-
τές από έξι Λύκεια της Κύπρου, και για πρώτη φορά από ένα Δημοτικό σχολείο. 
Το διοργάνωσε η Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία Κύπρου (ΕΟΑΚ), σε συνεργασία 
με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, και είχε ως θέμα «Ολυμπισμός και 
Ανθρώπινα Δικαιώματα», με υπόθεμα «Πως οι αρχές και αξίες του Ολυμπισμού 
συνδέονται με τα ανθρώπινα δικαιώματα σε μια δημοκρατική και ανθρώπινη 
κοινωνία». 

 
Στο συνέδριο συμμετείχαν μαθητές έξι Λυκείων από όλες τις επαρχίες της ελεύ-
θερης Κύπρου. Πρόκειται για το Λύκειο Ιδαλίου (Λευκωσία), το Λύκειο Κολοσ-
σίου (Λεμεσός), το Λύκειο Μακαρίου (Λάρνακα), το Λύκειο Κοκκινοχωρίων (Αμ-
μόχωστος), και το Λύκειο Αγίου Νεοφύτου (Πάφος), όπως επίσης και μαθητές 
της Ελληνικής Σχολής Πασκάλ. Για πρώτη φορά συμμετείχαν επίσης μαθητές 
της Δημοτικής Εκπαίδευσης, με την παρουσία του Δημοτικού Σχολείου Λεμεσού 
ΚΣΤ’ Παναγίας Τριχερούσας. 
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Έκδοση βιβλίου ΔΟΕ «Πόσο καλά γνωρίζεις τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες»

Η Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία Κύπρου (ΕΟΑΚ), με χορηγία της Κυπριακής 
Ολυμπιακής Επιτροπής (ΚΟΕ), προέβη στην έκδοση του βιβλίου της Διεθνούς 
Ολυμπιακής Επιτροπής, «Πόσο καλά γνωρίζεις τους Ολυμπιακούς Αγώνες», συ-
μπληρώνοντας το, με προσθήκες που αφορούν στον Κυπριακό Αθλητισμό. Η 
ΕΟΑΚ και η ΚΟΕ, στο πλαίσιο του ρόλου που έχουν να διαδραματίσουν προς την 
κυπριακή κοινωνία, και τη διάδοση των αρχών του Ολυμπισμού, προσέφεραν 
το βιβλίο ως δωρεά προς όλα τα παιδιά της Ε΄ Δημοτικού, που θα φοιτήσουν 
το σχολικό έτος 2015-16 σε όλα τα δημόσια Δημοτικά της Κύπρου και παράλ-
ληλα αριθμός αντιτύπων θα παραμείνει στις βιβλιοθήκες όλων των σχολείων. 
Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, προχώρησε στην αποστολή σε όλα τα 
Δημοτικά Σχολεία του βιβλίου αποστέλλοντας σχετικές οδηγίες προς τους εκπαι-
δευτικούς για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του.

Το βιβλίο είναι εικονογραφημένο σε έκδοση 36 σελίδων, και αποτελείται από 
15 κεφάλαια, το κάθένα εκ των οποίων εισάγεται από μία ερώτηση σχετική με 
γενικές γνώσεις στα θέματα Ολυμπιακών Αγώνων. Επιπρόσθετα, παρατίθεται εν 
συντομία η συμμετοχή της Κύπρου και των Κυπρίων αθλητών στους Ολυμπια-
κούς Αγώνες, τόσο κατά την περίοδο των Αρχαίων Ολυμπιακών Αγώνων που 
διεξάγονταν στην Ολυμπία, όσο και της σύγχρονης εποχής που ξεκίνησε το 1896 
από την Αθήνα.

Πρόγραμμα Ολυμπιακής Παιδείας

Συνεχίστηκε το πρόγραμμα Ολυμπιακής Παιδείας της ΚΟΕ με επισκέψεις σε μη-
νιαία βάση στο Ολυμπιακό Μέγαρο, Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων. Επι-
σκέψεις είχαμε στις 28/1, 10/3, 5/5, 7/5,  5/10 και 5/11. Παράλληλα, στο πλαίσιο 
της συμμετοχής μας στο πρόγραμμα του Υπουργείου Παιδείας «Αθλητικές Ημε-
ρίδες 2015», ο Διοικητικός Λειτουργός Γιώργος Κορέλλης, παρουσίασε την ενό-
τητα «Αρχαίοι και Σύγχρονοι Ολυμπιακοί Αγώνες», στις 30/10, 20/11 και 27/15. 
Στις Ημερίδες λαμβάνουν μέρος, μεγάλος αριθμός Δημοτικών, Γυμνασίων και 
Λυκείων από όλη την Κύπρο.
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Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία Κύπρου (Ε.Ο.Α.Κ.)

[Εκπαίδευση και Επιμόρφωση]

Η Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία Κύπρου, μέσω μίας σειράς εκδηλώσεων συνέχισε να διαδραματίζει  
ουσιαστικό ρόλο στον τομέα της Ολυμπιακής Εκπαίδευσης Στελεχών, όπως και της διάδοσης των  
αρχών του Ολυμπισμού. 

27η Σύνοδος Ε.Ο.Α.Κ.

Πραγματοποιήθηκε στις 12 Δεκεμβρίου 2015 η 27η Σύνοδος της Εθνικής Ολυμπι-
ακής Ακαδημίας Κύπρου. Κύριο θέμα της Συνόδου ήταν «Η πτώση των θεσμών. 
Οι αρχές και οι αξίες του Ολυμπισμού το αντίδοτο;»

Κύριοι ομιλητές στη Σύνοδο ήταν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου Δρ 
Κώστας Χριστοφίδης, και ο Δημοσιογράφος Ντίνος Φοινικαρίδης.

Ο Δρ Κώστας Χριστοφίδης ανέπτυξε το θέμα «Η δημιουργικότητα των νέων αν-
θρώπων – ο νέος χρυσός της Κύπρου σήμερα». Ο κ. Ντίνος Φοινικαρίδης, ανέ-
πτυξε το θέμα «Η πτώση των θεσμών. Τα Ολυμπιακά Ιδεώδη ως αντίδοτο και ο 
ρόλος των Μ.Μ.Ε.» 

Στο πλαίσιο της Συνόδου πραγματοποιήθηκε συζήτηση Στρογγυλής Τραπέζης με 
τη συμμετοχή των πρωταθλητών Κυριάκου Ιωάννου, Ηρόδοτου Γεωργαλλά, Αν-
δρέα Χάσικου και Κυριακής Κουττούκη.

Στη Σύνοδο απηύθυναν χαιρετισμούς ο Αντιπρόεδρος της ΚΟΕ κ. Δημήτρης Λόρ-
δος, η Πρόεδρος του ΚΟΑ κ. Κλέα Χατζηστεφάνου Παπαέλληνα, ο Πρόεδρος της 
ΔΟΑ κ. Ισίδωρος Κούβελος, και εκ μέρους του Υπουργού Παιδείας και Πολιτι-
σμού κ. Κώστα Καδή, η Επιθεωρήτρια Φυσικής Αγωγής Μέσης Εκπαίδευσης κα 

Κάλλη Χατζηιωσήφ.
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Ημερίδα για τη Γυναίκα

[Εκπαίδευση και Επιμόρφωση]

27

«Η Γυναίκα στη σύγχρονη κοινωνία – Νέες 
προκλήσεις»

Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή (ΚΟΕ) και η Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία Κύ-
πρου (ΕΟΑΚ), διοργάνωσαν την Τρίτη 10 Μαρτίου, ημερίδα με θέμα «Η Γυναίκα 
στην σύγχρονη κοινωνία - Νέες προκλήσεις». Η Ημερίδα πραγματοποιήθηκε 
στο Ολυμπιακό Μέγαρο και είχε ως κύρια εισηγήτρια την Πρύτανη του Πανεπι-
στημίου της Σορβόνης κυρία Ελένη Γλύκατζη Αρβελέρ, η οποία παρακολουθού-
σε, συμμετείχε, και παρενέβαινε μέσω ζωντανής σύνδεσης από την Αθήνα, καθ’ 
όλη τη διάρκεια της Ημερίδας. Παρεμβάσεις στην Ημερίδα έκαναν η Ολυμπιονί-
κης Βούλα Πατουλίδου και η Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών 
Βούλα Κοζομπόλη.

Διεθνής Ολυμπιακή Ακαδημία

Πραγματοποιήθηκε από τις 2-9 Μαΐου στις εγκαταστάσεις της ΔΟΑ στην Αρχαία 
Ολυμπία η 13η Κοινή Διεθνής Σύνοδος για Προέδρους ή Διευθυντές Εθνικών 
Ολυμπιακών Ακαδημιών και Στελέχη Εθνικών Ολυμπιακών Επιτροπών. Το 
θέμα της Συνόδου ήταν «Ολυμπιακές Αξίες – Η αξία της αριστείας ως εκπαιδευ-
τικού εργαλείου». Την Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία Κύπρου εκπροσώπησε ο 
Πρόεδρος της Εφορείας της Ε.Ο.Α.Κ. κ. Ντίνος Μιχαηλίδης. 

Ο Χαράλαμπος Τζιωρτζιής και η Γαβριέλλα Σοφοκλέους, εκπροσώπησαν την 
Ολυμπιακή Ακαδημία στη 55η Σύνοδο για Νέους της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακα-
δημίας, η οποία πραγματοποιήθηκε επίσης στις εγκαταστάσεις της ΔΟΑ στην Αρ-
χαία Ολυμπία, από 23 Μαΐου μέχρι 6 Ιουνίου 2015.

Ο Αντώνης Χριστοδούλου συμμετείχε στην 11η Διεθνή Σύνοδο για εκπαιδευτές 
και Επίσημους Ανώτατων Ιδρυμάτων Φυσικής Αγωγής που πραγματοποιήθηκε 
στον ίδιο χώρο από 10-17 Ιουλίου 2015.
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Συνεργασία ΕΟΑΚ και Εθνικής 
Ολυμπιακής Ακαδημίας της 
Ελλάδος – Υπογραφή Πρωτοκόλλου

Αντιπροσωπεία της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας 
της Ελλάδας με επικεφαλής την Διευθύντρια κα Ιλε-
άνα Κλοκώνη, πραγματοποίησε επίσκεψη στην Κύ-
προ και συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Εθνικής 
Ολυμπιακής Ακαδημίας Κύπρου κ. Ντίνο Μιχαηλίδη 
και μέλη της Ε.Ο.Α.Κ.. Η συνάντηση πραγματοποιή-
θηκε στα γραφεία της Κυπριακής Ολυμπιακής Επι-
τροπής τη Δευτέρα 12 Οκτωβρίου. Κατά τη διάρκεια 

της συνάντησης, συζητήθηκαν οι μελλοντικές συ-
νεργασίες ανάμεσα στην Ελληνική και την Κυπριακή 
Ολυμπιακή Ακαδημία και υπήρξε προσυμφωνία για 
την ετοιμασία πρωτοκόλλου συνεργασίας τετραε-
τούς διάρκειας.  

Η υπογραφή του πρωτοκόλλου συνεργασίας μετα-
ξύ της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας της Ελλάδας 
(ΕΘΝΟΑ) και της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας 
Κύπρου (ΕΟΑΚ) πραγματοποιήθηκε στις 12 Δεκεμ-
βρίου κατά τη διάρκεια των εργασιών της 27ης Συνό-
δου της ΕΟΑΚ. Το πρωτόκολλο υπέγραψαν ο Πρό-
εδρος της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας (ΔΟΑ), 

και Πρόεδρος της ΕΘΝΟΑ κ. Ισίδωρος Κούβελος και 
ο Πρόεδρος της ΕΟΑΚ κ. Ντίνος Μιχαηλίδης, στην 
παρουσία του Πρέσβη της Ελλάδος κ. Ηλία Φωτό-
πουλου και του Προέδρου της Κυπριακής Ολυμπι-
ακής Επιτροπής κ. Ουράνιου Ιωαννίδη. Η ισχύς του 
πρωτοκόλλου είναι τετραετής από Ολυμπιακό έτος 
στο επόμενο Ολυμπιακό έτος. Σκοπός αυτής της συ-
νεργασίας, είναι η ενδυνάμωση των σχέσεων φιλί-
ας, προς όφελος και των δύο Ακαδημιών.
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[Άλλες Δραστηριότητες]

Ανακήρυξη Πρεσβευτή  
“Fair Play”
Στην παρουσία του Πρόεδρου της Δημοκρατίας κ. Νί-
κου Αναστασιάδη, πραγματοποιήθηκε  στις 17 Μαρτί-
ου στο Ολυμπιακό Μέγαρο στη Λευκωσία, η τελετή 
ανακήρυξης του κ. Αλέξη Φωτιάδη, σε Πρεσβευτή 
της Κύπρου  για τον “Αθλητισμό, την Ανεκτικότη-
τα και το Τίμιο Παιγνίδι” (Ambassador for Sport, 
Tolerance and Fair Play) για το 2015. 

Χαιρετίζοντας την εκδήλωση ο κ. Νίκος Αναστασιά-
δης, συνεχάρη τον τιμώμενο και την Ολυμπιακή Επι-
τροπή, η οποία μέσα από το ευρύτερο έργο της, αλλά 
και σε συνεργασία με το σύνολο των αθλητικών φο-
ρέων, συμβάλλει στην καλλιέργεια, την ανάδειξη και 
την επικράτηση του “Ευ Αγωνίζεσθαι”. 

Στην αντιφώνηση του ο κ. Αλέξης Φωτιάδης, ευχα-
ρίστησε την ΚΟΕ για την επιλογή της και ιδιαίτερα 

την οικογένεια του, για τα όσα του έχει προσφέρει 
στη διαμόρφωση της προσωπικότητας του, και τη 
στήριξη που του παρείχε σε όλη την ζωή του, στην 
αθλητική του πορεία, στην μόρφωση του και στην 
επαγγελματική του σταδιοδρομία. Στη συνέχεια, πα-
ρουσίασε τους άξονες στους οποίους θα στηριχτούν 
οι ενέργειες του, στο διάστημα που θα διατελεί ως 
Πρεσβευτής της Κύπρου.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε και απηύθυνε χαιρε-
τισμό ο Γενικός Γραμματέας της Ευρωπαϊκής Επι-
τροπής Fair Play κ. Ιωάννης Ψιλόπουλος.

Στις 2 Απριλίου,  ο κ. Φωτιάδης σε συνεργασία με 
την ΚΟΕ, πραγματοποίησε στο Ολυμπιακό Μέγαρο 
συνάντηση με εκπροσώπους αθλητικών ομοσπον-
διών που είχε ως στόχο την παρουσίαση από μέ-
ρους του, του σχεδιασμού για την προώθηση των 
αρχών του «Ευ Αγωνίζεσθαι».

Βραβείο «Ευ Αγωνίζεσθαι»
Ως ένδειξη ελάχιστης αναγνώρισης της πολυετούς 
προσφοράς της ΟΠΑΠ Κύπρου προς την Κυπρια-
κή Ολυμπιακή Επιτροπή, τον κυπριακό αθλητισμό 
και την κυπριακή κοινωνία, η ΚΟΕ της απένειμε το 
βραβείο «Ευ Αγωνίζεσθαι». Το βραβείο παρέλαβε 
ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Δημήτρης Αλετράρης, 
στο πλαίσιο της εκδήλωσης “Ανακήρυξη Πρεσβευτή 
Fair Play”, που πραγματοποιήθηκε στο Ολυμπιακό 
Μέγαρο στις 17 Μαρτίου παρουσία του Προέδρου 
της Δημοκρατίας κ. Νίκου Αναστασιάδη.
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Βραβείο «Γλαύκος Κληρίδης»
Η ΚΟΕ απένειμε τo  Βραβείo «Γλαύκος Κληρίδης», στους Παύλο Κοντίδη και Κυ-
ριακή Κουττούκη. Τα βραβεία απονέμονται στον καλύτερο αθλητή και την καλύ-
τερη αθλήτρια της χρονιάς 

Ο Παύλος Κοντίδης  ολοκλήρωσε το 2014 ευρισκόμενος στην 4η θέση της Παγκό-
σμιας κατάταξης στην Ολυμπιακή κατηγορία των Laser. Πέραν των μεγάλων του 
επιτυχιών σε διεθνείς αγώνες, ακόμη σημαντικότερη για το 2014 κρίνεται η εξα-
σφάλιση από μέρους του, της συμμετοχής στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Ρίο.

Οι επιτυχίες της Κυριακής Κουττούκη αναφέρθηκαν πιο πάνω. 

Βραβεία Γυναίκες και Αθλητισμός
Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή στο πλαίσιο της πρόσκλησης για συμμε-
τοχή όλων των Εθνικών Ολυμπιακών Επιτροπών στον ετήσιο θεσμό της ΔΟΕ 
“Women and Sports Awards”, πρότεινε στη ΔΟΕ όπως, το βραβείο «Γυναίκες και 
Αθλητισμός για το 2015 απονεμηθεί στην κα Έφη Μούζουρου. 

Στο θεσμό συμμετέχουν οι Εθνικές Ολυμπιακές Επιτροπές, που προτείνουν η 
κάθε μια ξεχωριστά, την γυναίκα που θα βραβευθεί και η οποία πληροί τα κρι-
τήρια που τίθενται. Αυτά είναι η συμβολή της στην συμμετοχή και στην καθοδή-
γηση γυναικών και κοριτσιών στις αθλητικές δραστηριότητες, η συμβολή στην 
υποστήριξη για συμμετοχή στη διοίκηση και την παρουσία γυναικών ψηλά στην 
ηγετική πυραμίδα του Αθλητισμού, καθώς και η συμβολή στην προβολή των γυ-
ναικών που ασχολούνται με τον αθλητισμό μέσω των Μ.Μ.Ε. Λαμβάνεται επίσης 
υπ’ όψιν η επαγγελματική και η αθλητική καριέρα της προτεινόμενης.
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Βραβεύσεις Εφήβων-
Νεανίδων
Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή, πραγματοποίησε 
την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου στο Ολυμπιακό Μέγαρο 
την «Τελετή Βράβευσης των Καλυτέρων Εφήβων-
Νεανίδων 2014» στο θεσμό που συμπλήρωσε φέτος 
30 χρόνια ζωής. Η επιλογή των καλυτέρων Εφήβων-
Νεανίδων έγινε μέσα από τις προτάσεις που έκαναν 
οι οικείες αθλητικές ομοσπονδίες των προταθέντων 
αθλητών προς την ΚΟΕ. Συνολικά προτάθηκαν από 
33 Ομοσπονδίες, 35 έφηβοι και 33 νεάνιδες. 

Καλύτεροι έφηβοι αθλητές, αναδείχτηκαν ο Στέφα-
νος Νικολαΐδης (Σκοποβολή) και ο Μάριος Γεωργίου 
(Γυμναστική). Σημαντικότερη επιτυχία για τον Στέφα-
νο Νικολαΐδη ήταν η κατάκτηση του αργυρού με-
ταλλίου στο Σκητ, στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στη 
Γρανάδα. Ο Μάριος Γεωργίου στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες Νέων στη Νανζίνγκ κατέκτησε την 8η θέση 
στον Πλάγιο Ίππο, ενώ στους Πανευρωπαϊκούς 
Εφήβων, κατέκτησε την 5η θέση στους Κρίκους και 
την 10η στο Σύνθετο Ατομικό.

Καλύτερες Νεάνιδες για δεύτερη συνεχόμενη χρο-
νιά, αναδείχτηκαν η Κυριακή Κουττούκη (Τάε Κβο 
Ντο) και η Σκεύη Ανδρέου (Στίβος). 

Η Κυριακή Κουττούκη βρίσκεται στην 1η θέση της 
παγκόσμιας κατάταξης στην κατηγορία των 46Kg, 
ενώ στην Ολυμπιακή κατηγορία των 49Kg ολοκλή-
ρωσε τη χρονιά στην 6η θέση και είναι κοντά στο να 
εξασφαλίσει συμμετοχή στους Ολυμπιακούς Αγώ-
νες. Το 2014 κατέκτησε μεταξύ άλλων το χρυσό 
μετάλλιο στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα του Ίν-
σμπρουγκ και το χρυσό στο Κοινοπολιτειακό Πρω-
τάθλημα που έγινε στη Σκωτία.

Η Σκεύη Ανδρέου, εντυπωσίασε την περασμένη 
χρονιά κατακτώντας το αργυρό μετάλλιο στους Ολυ-
μπιακούς Αγώνες Νέων που πραγματοποιήθηκαν 
στην Νανζίνγκ της Κίνας με επίδοση 11.71. Επιπρό-
σθετα τιμήθηκε με το έπαθλο «Μαριάννα Ζαχαρι-
άδη» που απονέμεται στην καλύτερη αθλήτρια του 
Στίβου, εις μνήμη της αθλήτριας του επί κοντώ. 

Καλύτερος αθλητής ομαδικού αθλήματος αναδεί-
χτηκε ο ποδοσφαιριστής Ανδρέας Μακρής. Καλύ-
τερη αθλήτρια ομαδικού αθλήματος αναδείχτηκε η 
πετοσφαιρίστρια Ζώγια Κωνσταντοπούλου.

Το έπαθλο «Αντώνης Παπαδόπουλος» που απονέ-
μεται στον καλύτερο αθλητή Στίβου απονεμήθηκε 
στον Παϊσιο Δημητριάδη. Το έπαθλο «Πεύκιος Γε-
ωργιάδης» απονεμήθηκε στον Ιστιοπλόο Ονησίφορο 
(Ρόη) Νεοφύτου.

Στο πλαίσιο του ίδιου θεσμού, απονεμήθηκε στην 
κα Λίτσα Ιακωβίδου το ετήσιο βραβείο της Διεθνούς 
Ολυμπιακής Επιτροπής «Γυναίκα και Αθλητισμός» 
για το 2014. Η απονομή του βραβείου πραγματοποιή-
θηκε στο πλαίσιο των εορτασμών για την «Ημέρα της 
Γυναίκας» κατά την σχετική Ημερίδα που πραγματο-
ποιήθηκε στο Ολυμπιακό Μέγαρο στις 10 Μαρτίου.
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Κοινοπολιτεία:  
Εκδήλωση «Fly a Flag»
Πραγματοποιήθηκαν την Δευτέρα 9 Μαρτίου σε 37 χώρες και στις έξι ηπείρους 
οι εορτασμοί για τη μέρα της Κοινοπολιτείας. Στο πλαίσιο των εορτασμών έγιναν 
εκδηλώσεις υπό το γενικό τίτλο “Fly a Flag” και υψώθηκαν περισσότερες από 700 
σημαίες της Κοινοπολιτείας σε όλα τα μήκη και τα πλάτη του πλανήτη.

Στους εορτασμούς συμμετείχε και η Κυπριακή Επιτροπή Κοινοπολιτειακών 
Αγώνων (ΚΕΚΑ) η οποία διοργάνωσε εκδήλωση στο Ολυμπιακό Μέγαρο, στην 
παρουσία του Αυστραλού Ύπατου Αρμοστή κ. Τρέβορ Πίκοκ, του Στρατιωτικού 
Ακολούθου της Βρετανικής Ύπατης Αρμοστείας κ. Σεμπάστιαν Πόλιγκτον και αρ-
κετών άλλων διπλωματών, καθώς και εκπροσώπων των Αθλητικών Ομοσπον-
διών και άλλων ανθρώπων του Αθλητισμού.

Εκδήλωση “Baku 100 Days”
Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή, πραγματοποίησε στο Ολυμπιακό Μέγαρο στις 
19 Μαρτίου, εκδήλωση για την παρουσίαση των 1ων Πανευρωπαϊκών Αγώνων 
που διοργανώθηκαν στο Μπακού του Αζερμπαϊτζάν. 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με την ευκαιρία των 100 ημερών πριν τους 
Αγώνες, και παρόμοιες εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν το ίδιο διάστημα από 
τις περισσότερες Ολυμπιακές Επιτροπές μέλη της Ευρωπαϊκής Ολυμπιακής Επι-
τροπής (ΕΟΕ).

Στην εκδήλωση κύριος  ομιλητής ήταν το Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής & 
Ταμίας της Ένωσης Ευρωπαϊκών Ολυμπιακών Επιτροπών κ. Κίκης Λαζαρίδης, 
και σε αυτήν παρέστησαν αθλητές που είχαν εξασφαλίσει την πρόκριση στους 
αγώνες καθώς και δύο τμήματα μαθητών της Α΄ και Β’  Λυκείου του Αθλητικού 
Σχολείου Κύκκου Β΄.
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Ολυμπιακή Ημέρα
Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή, σε συνεργασία με 
τον Δήμο Λευκωσίας, διοργάνωσε τις εκδηλώσεις 
εορτασμού της Ολυμπιακής Ημέρας που πραγματο-
ποιήθηκαν το Σάββατο 19 Σεπτεμβρίου στη Λεωφό-
ρο Μακαρίου στο κέντρο της Λευκωσίας. 

Στις εκδηλώσεις, έλαβαν μέρος οι παρακάτω δέκα 
(10) Εθνικές Αθλητικές Ομοσπονδίες που συμμε-
τείχαν με επίδειξη των αθλημάτων τους: Αντισφαί-
ρισης, Γυμναστικής, Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης, 
Καλαθόσφαιρας, Ξιφασκίας, Ποδηλασίας, Πετό-
σφαιρας, Στίβου, Τάε Κβο Ντο, και Χάντμπολ.

Κύρια αγωνιστική εκδήλωση του προγράμματος, 
ήταν οι αγώνες δρόμου για παιδιά και ενήλικες που 
κάλυψαν αποστάσεις, 600 μέτρων και 5.000 μέτρων 
αντίστοιχα, στις λεωφόρους στο κέντρο της Λευκω-

σίας. Συν-διοργανωτής των αγώνων δρόμου ήταν 
το Σωματείο «DRO.ME.A. Racing». 

Το παρόν έδωσε και ο Τέλης, η Μασκότ της CYTA, 
που παρότρυνε συνεχώς όλα τα παιδιά να συμμετέ-
χουν ενεργά στην εκδήλωση.

Σε όλους τους συμμετέχοντες στις εκδηλώσεις 
απονεμήθηκε Δίπλωμα Συμμετοχής, υπογεγραμ-
μένο από τον Πρόεδρο της Διεθνούς Ολυμπιακής 
Επιτροπής Τόμας Μπαχ και τον Πρόεδρο της ΚΟΕ 
Ουράνιο Ιωαννίδη.
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Σεμινάρια

Σεμινάριο Αρχηγών Αποστολών  
31ων Ολυμπιακών Αγώνων 
«Ρίο 2016»

Η Οργανωτική Επιτροπή των 31ων Ολυμπιακών 
Αγώνων πραγματοποίησε στο Ρίο από 18-20 Αυγού-
στου «Σεμινάριο Αρχηγών Αποστολής», στο οποίο 
την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή εκπροσώπησε 
η Γενική Διευθύντρια Όλγα Πιπερίδου Χρυσάφη.

Στο πλαίσιο του σεμιναρίου υπήρξε παρουσίαση της 
προόδου των εργασιών και ξενάγηση στο Ολυμπια-
κό Χωριό όπου θα διαμένουν οι αποστολές, και στις 
εγκαταστάσεις που θα διεξαχθούν οι αγώνες, έτσι 
ώστε οι εκπρόσωποι της κάθε χώρας να έχουν την 
εικόνα του Χωριού, και τα όσα θα απαιτούνται για 
την διαμονή των αθλητών, τις μεταφορές, τις εγκα-
ταστάσεις που θα γίνουν τα διάφορα αθλήματα και τη 
συμμετοχή τους στους αγώνες.

Εκπαιδευτικά  Σεμινάρια για 
προπονητές

Υδατοσφαίριση

Η Κυπριακή Ομοσπονδία Ερασιτεχνικής Κολύμβη-
σης (ΚΟΕΚ), σε συνεργασία με την Κυπριακή Ολυ-
μπιακή Επιτροπή και υπό την αιγίδα προγράμματος 
του Olympic Solidarity, διοργάνωσε σεμινάριο για 
προπονητές Υδατοσφαίρισης. Το σεμινάριο πραγ-
ματοποιήθηκε στο οίκημα του Ναυτικού Ομίλου Λε-
μεσού και στο Ολυμπιακό Κολυμβητήριο Λεμεσού, 
το τριήμερο 19-21 Δεκεμβρίου (2014). Στο σεμινά-
ριο που είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
οι προπονητές  των Ναυτικών Ομίλων, δίδαξε ο 
εγκεκριμένος λέκτορας της Διεθνούς Ομοσπονδίας 
(FINA) και προπονητής της Εθνικής Ανδρών της Ελ-
λάδας κ. Σάκης Κεχαγιάς.

Χόκεϊ

Η Κυπριακή Ομοσπονδία Γυμναστικής σε συνερ-
γασία με την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή και 
υπό την αιγίδα του Olympic Solidarity, διοργάνωσε 
με επιτυχία από τις 6 μέχρι τις 10 Ιουλίου 2015, Τε-
χνικό Σεμινάριο Προπονητών Χόκεϊ.Το Σεμινάριο/
Σχολή πραγματοποιήθηκε στο Ολυμπιακό Μέγαρο 
με ομιλητές τους Νόρμαν Χιουτζ, Αξιωματούχο της 

Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Χόκεϊ (EHF),  για θέματα 
ανάπτυξης, και τον Άικμαν Σίγκφριντ Διευθυντή της 
Ακαδημίας της Διεθνούς Ομοσπονδίας Χόκεϊ (FIH) 
και προπονητή. Με το πέρας της Σχολής, όλοι οι 
επιτυχόντες έλαβαν σχετικό δίπλωμα προπονητικής 
(Επιπέδου 1 - Level 1) της Διεθνούς Ομοσπονδίας 
Χόκεϊ (FIH).

Ποδηλασία

Η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή, σε συνεργασία 
με την Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδηλασίας (ΚΟΠΟ) 
μέσα στα πλαίσια του Olympic Solidarity και υπό την 
αιγίδα της Διεθνούς Ένωσης Ποδηλασίας (UCI), δι-
οργάνωσαν Τεχνικό Σεμινάριο Προπονητών Ποδη-
λασίας. Το Σεμινάριο/Σχολή πραγματοποιήθηκε από 
τις 6 μέχρι τις 13 Νοεμβρίου στο Ολυμπιακό Μέγαρο, 
με ομιλητή τον κ. Βασίλη Αναστόπουλο, εγκεκριμένο 
προπονητή της Διεθνούς Ένωσης Ποδηλασίας (UCI). 
Με το πέρας της Σχολής, όλοι οι επιτυχόντες έλαβαν 
σχετικό δίπλωμα προπονητικής (Επιπέδου 1 - Level 
1) της Διεθνούς Ένωσης Ποδηλασίας (UCI). 
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[Eσωτερικές & Διεθνείς Σχέσεις]

Ένα ξεχωριστό κεφάλαιο στη συνολική δραστηριότητα μας, στο οποίο και αποδί-
δουμε μεγάλη σημασία είναι εκείνο των σχέσεων της ΚΟΕ, τόσο στον εσωτερικό 
όσο και στο διεθνή χώρο. 

Εσωτερικές Σχέσεις
Με ιδιαίτερη ικανοποίηση, σημειώνω τις άριστες σχέσεις που διατηρεί η ΚΟΕ με 
τις Ομοσπονδίες μέλη της. Είναι σχέσεις γόνιμης συνεργασίας με κοινούς στό-
χους και επιδιώξεις και με γνώμονα την προαγωγή του Ολυμπισμού και του 
Αθλητισμού στον τόπο μας. Μόνιμη προσπάθεια μας είναι η συνεχής αναβάθμι-
ση αυτών των σχέσεων.

Πρέπει να πω, ότι δίνουμε ιδιαίτερη σημασία στις σχέσεις μας και με άλλους 
αθλητικούς φορείς και οργανωμένα σύνολα όπως το Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού, τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού και άλλους κρατικούς και μη 
κρατικούς οργανισμούς, θεσμούς και φορείς.

Εξωτερικές Σχέσεις

44η Γενική Συνέλευση Ευρωπαϊκών Ολυμπιακών 
Επιτροπών

Ο Ταμίας της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής Δαμιανός Χατζηδαμιανός πα-
ρέστη στις εργασίες της 44ης Γενικής Συνέλευσης της Ευρωπαϊκής Ολυμπιακής 
Επιτροπής, που πραγματοποιήθηκε στην Πράγα από 20-21 Νοεμβρίου.

Γενική Συνέλευση Κοινοπολιτειακών Αγώνων

Πραγματοποιήθηκε από 1-2 Σεπτεμβρίου στο Όκλαντ της Νέας Ζηλανδίας η Γενι-
κή Συνέλευση της Επιτροπής Κοινοπολιτειακών Αγώνων (CGF) η οποία ήταν πα-
ράλληλα και εκλογική. Η διαδικασία στην οποία συμμετείχαν εκπρόσωποι από 
66 χώρες, ανέδειξε στην Προεδρία της CGF την Λουίζ Μάρτιν, που είναι η πρώτη 
γυναίκα που καταλαμβάνει το ανώτατο αξίωμα. Την Κυπριακή Ολυμπιακή Επι-
τροπή εκπροσώπησε στη Γενική Συνέλευση ο Ταμίας Δαμιανός Χατζηδαμιανού. 
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20η Γενική Συνέλευση ANOC

Πραγματοποιήθηκε στις 29 και 30 Οκτωβρίου στην 
Ουάσινγκτον των Ηνωμένων Πολιτειών η 20η Γενική 
Συνέλευση της ANOC (Association National Olympic 
Committees). Την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή 
εκπροσώπησε ο Γενικός Γραμματέας Χαράλαμπος 
Λόττας. Στην συνέλευση παρέστη και ο Πρόεδρος 
της ΔΟΕ κ. Τόμας Μπαχ και απηύθυνε χαιρετισμό ο 
Αντιπρόεδρος των ΗΠΑ Τζον Μπάϊντεν. 

Έκτακτη Γενική Συνέλευση ΔΕΜΑ

Συγκλήθηκε στις 30 Οκτωβρίου, η Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση της Διεθνούς Επιτροπής Μεσογειακών 
Αγώνων (ΔΕΜΑ). Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση 
πραγματοποιήθηκε στην Ουάσινγκτον στο περι-
θώριο των εργασιών της 20ης Γενικής Συνέλευσης 
της ANOC και την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή 
εκπροσώπησε ο Γενικός Γραμματέας Χαράλαμπος 
Λόττας. 

Γενική Συνέλευση-Τεχνική Επιτροπή 
ΑΜΚΕ

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής 
Ουράνιος Ιωαννίδης, ο Γενικός Γραμματέας Χαρά-
λαμπος Λόττας και η Γενική Διευθύντρια Όλγα Πι-
περίδου Χρυσάφη, συμμετείχαν στις εργασίες της 
Γενικής Συνέλευσης των Αγώνων Μικρών Κρατών 
Ευρώπης (ΑΜΚΕ) που πραγματοποιήθηκαν στο Ρεϊ-
κιάβικ της Ισλανδίας τη Δευτέρα 1η Ιουνίου.

Επιπρόσθετα, η κα Όλγα Πιπερίδου Χρυσάφη συμ-
μετείχε στη συνεδρία της Τεχνικής Επιτροπής των 
Αγώνων, που πραγματοποιήθηκε την ίδια μέρα

Ευρωπαϊκή Επιτροπή “Fair Play” 
21η Γενική Συνέλευση E.F.P.M.

Πραγματοποιήθηκε από 8 -10 Οκτωβρίου 2015 στο 
Μπακού του Αζερμπαϊτζάν η 21η Γενική Συνέλευση 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής “Fair Play”, στην οποία 
παρέστη ο Γενικός Γραμματέας της ΚΟΕ Χαράλα-
μπος Λόττας, ο οποίος διατελεί μέλος της Εκτελεστι-
κής Επιτροπής. 

Ο κ. Λόττας, συμμετείχε επίσης ως Μέλος στην συ-
νεδρία της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής Fair Play (EFPM),  που πραγματοποιήθη-
κε στο Μπακού το ίδιο διάστημα.

Συμμετοχή Μελών Ε.Σ. και 
Προσωπικού σε Διεθνείς Επιτροπές

Ιδιαίτερα σημαντικές για το ρόλο που διαδραματίζει 
η ΚΟΕ στο διεθνή χώρο είναι οι νευραλγικές θέσεις 
που κατέχει ο  Επίτιμος Πρόεδρος της ΚΟΕ, Κίκης Ν. 
Λαζαρίδης, ως Ταμίας της Ευρωπαϊκής Ολυμπιακής 
Επιτροπής και της Διεθνούς Επιτροπής Μεσογεια-
κών Αγώνων,  θέσεις για τις οποίες προτάθηκε από 
το Εκτελεστικό Συμβούλιο της ΚΟΕ.

Εκτός από τη συμμετοχή του τέως Προέδρου στις 
διάφορες διεθνείς επιτροπές, σημαντικές θέσεις σε 
διάφορα επίπεδα στο διεθνές αθλητικό στερέωμα 
κατέχουν και αρκετοί άλλοι αξιωματούχοι της ΚΟΕ. 
Με αυτό τον τρόπο επιτυγχάνεται η διεθνής παρου-
σία και αναγνώριση του Κυπριακού αθλητισμού.

Πιο συγκεκριμένα οι πιο κάτω αξιωματούχοι, μέλη 
του Εκτελεστικού Συμβουλίου της ΚΟΕ, κατέχουν 
σημαντικές θέσεις σε διεθνείς αθλητικές οργανώ-
σεις ή σώματα: 

Ο Αντιπρόεδρος της ΚΟΕ Δημήτρης Λόρδος, κατέ-
χει τη θέση του Προέδρου της Επιτροπής Κυνηγετι-
κού Όπλου της Διεθνούς Ομοσπονδίας Σκοποβολής 
ISSF, και είναι Μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου 
της Διεθνούς Ομοσπονδίας Σκοποβολής.
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Ο Γενικός Γραμματέας της ΚΟΕ, Χαράλαμπος Λόττας 
είναι Α΄ Αντιπρόεδρος της Μεσογειακής Συνομο-
σπονδίας Χειροσφαίρισης, Αντιπρόεδρος της Κοι-
νοπολιτειακής Ομοσπονδίας Χειροσφαίρισης Ζώνης 
Ευρώπης, και Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής 
του European Fair Play Movement (EFPM).

Ο Ταμίας της ΚΟΕ Δαμιανός Χατζηδαμιανού, είναι 
Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ευρωπαϊ-
κής Ομοσπονδίας Άρσης Βαρών, Αντιπρόεδρος του 
Εκτελεστικού Συμβουλίου της Κοινοπολιτειακής 
Ομοσπονδίας Άρσης Βαρών και Μέλος του Εκτελε-
στικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Άρσης Βαρών 
ΑΜΚΕ.

Το Μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου της ΚΟΕ 
Σώτος Τρικωμίτης είναι Μέλος του Εκτελεστικού 
Συμβουλίου της Κοινοπολιτειακής Ομοσπονδίας 
Τζούντο.

Το Μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου της ΚΟΕ 
Νάκης Μιχαηλίδης, είναι Αναπληρωτής Πρόεδρος 
της Βαλκανικής Ένωσης Ποδηλασίας με αρμοδιότη-
τα την Ορεινή Ποδηλασία.

Το Μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου της ΚΟΕ 
Ανδρέας Βασιλείου, είναι Γενικός Γραμματέας της 
Εκτελεστικής Επιτροπής της Μεσογειακής Ένω-
σης Ομοσπονδιών Καράτε, Εκτελεστικός Πρόεδρος 

Αγώνων Μικρών Κρατών Ευρώπης Καράτε, και  
Μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου της Βαλκανι-
κής Ομοσπονδίας Καράτε.

Το Μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου τη; ΚΟΕ 
Παύλος Φωτιάδης, είναι Μέλος της Επιτροπής της Δι-
εθνούς Ομοσπονδίας Χιονοδρόμων για το Αλπικό Σκι.

Η Γενική Διευθύντρια της ΚΟΕ, Όλγα Πιπερίδου 
Χρυσάφη είναι Μέλος της Επιτροπής «Ολυμπιακοί 
Αγώνες» των Ευρωπαϊκών Ολυμπιακών Επιτρο-
πών, καθώς και Μέλος της Τεχνικής Επιτροπής των 
Αγώνων Μικρών Κρατών Ευρώπης.

Το Επίτιμο μέλος της ΚΟΕ, Ντίνος Μιχαηλίδης είναι 
μέλος της Τεχνικής Επιτροπής της Διεθνούς Επιτρο-
πής Μεσογειακών Αγώνων.

Πέρα από τα πιο πάνω, αξιοσημείωτη είναι η συμ-
μετοχή της Κύπρου με εκπροσώπους της, σε σω-
ρεία Ευρωπαϊκών και Διεθνών Συνεδρίων και Σε-
μιναρίων.
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[Οικονομική Ενίσχυση]

Το ποικίλο, πλούσιο και δημιουργικό έργο που έχει να επιδείξει η Κυπριακή 
Ολυμπιακή Επιτροπή, καθώς και η έντονη δραστηριότητα που αναπτύσσει, δε θα 
ήταν κατορθωτά χωρίς την οικονομική ενίσχυση και στήριξη.

Κύριος αιμοδότης της ΚΟΕ παραμένει η κρατική ενίσχυση μέσω του Υπουργεί-
ου Παιδείας και Πολιτισμού. Ύστερα από τις συνεχείς μειώσεις των τελευταίων 
χρόνων, η χορηγία παρέμεινε για φέτος σταθερή στο χαμηλότερο επίπεδο. Τα 
χρήματα αυτά, δεν είναι αρκετά για να καλύψουν τις αυξανόμενες ανάγκες της 
Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής. Για το λόγο αυτό, η ΚΟΕ είναι υποχρεωμένη 
να απευθύνεται στην αγορά και να ενισχύσει στο μέγιστο το θεσμό των χορηγών.

Γι’ αυτό και είναι πολύ σημαντικό να τονίσω και να εκφράσω, τις θερμές μας 
ευχαριστίες σε όλους τους χορηγούς μας που συμμετέχουν στο ολοκληρωμένο 
Χορηγικό Πρόγραμμα που εφαρμόζουμε από το 2010. 

Στην ΟΠΑΠ Κύπρου η οποία παραμένει ο θεσμικός, Α΄ Μεγάλος Χορηγός της 
ΚΟΕ, και η συνεργασία αυτή εκτείνεται για ολόκληρο το χρονικό διάστημα που 
περιλαμβάνει ο Ολυμπιακός κύκλος μέχρι και το 2016.

Στην CYTA με την οποία ξεκινήσαμε μια εξαιρετικά σημαντική συνεργασία. Η 
CYTA είναι ο Μεγάλος Χορηγός της ΚΟΕ για την Ολυμπιακή Χρονιά 2016, με προ-
οπτική η συνεργασία αυτή να συνεχιστεί και στο μέλλον.

Ευχαριστίες εκφράζουμε στην εταιρεία Peak, η οποία ντύνει την Ολυμπιακή μας 
ομάδα, και η οποία συνεργασία ανανεώθηκε μέχρι και τους Ολυμπιακούς Αγώ-
νες στο Ρίο.
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 Πρώτος Μεγάλος Χορηγός:  Μέγας Χορηγός: Επίσημος Χορηγός ή Προϊόν / Υπηρεσία:

2.5



Κ
ΥΠ

ΡΙΑ
Κ

Η
 ΟΛ

ΥΜ
Π

ΙΑ
Κ

Η
 ΕΠ

ΙΤΡΟΠ
Η

 – ΕΤΗ
ΣΙΑ

 ΕΚ
Θ

ΕΣΗ
 2015

47

[Ευχαριστίες]

Καταλήγοντας, θέλω να ευχαριστήσω θερμά όλους όσοι συμβάλλουν με τον ένα 
ή με τον άλλο τρόπο στο έργο της ΚΟΕ. Την Κυβέρνηση και το Υπουργείο Παι-
δείας και Πολιτισμού για την συμπαράσταση του. Είμαι βέβαιος ότι η γόνιμη και 
αρμονική συνεργασία μας για την υλοποίηση των κοινών στόχων και σκοπών 
θα συνεχίσει να συμβάλλει στην ανάπτυξη του αθλητισμού και του Ολυμπισμού 
στον τόπο μας. 

Τον ΚΟΑ για τη συνεργασία και την πολύτιμη βοήθεια του. 

Ευχαριστίες απευθύνω επίσης στις Ομοσπονδίες, Μέλη μας, για την άριστη συ-
νεργασία τους, καθώς και στους διοικητικούς, προπονητές, αθλητές και όλους 
όσοι έχουν σχέση με τον αγωνιστικό τομέα.

Θερμές ευχαριστίες εκφράζω για άλλη μια φορά στους χορηγούς της Κυπρια-
κής Ολυμπιακής Επιτροπής, καθώς και στους εθελοντές μας, που προσφέρουν 
αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες τους στην ΚΟΕ. Η συμβολή τους είναι για μας ανε-
κτίμητης αξίας και τους ευχαριστώ όλους θερμά.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ απευθύνω επίσης στον Ελεγκτή μας Μιχάλη Πασιουλή, 
τους Νομικούς μας Συμβούλους Αμαλία Ερωτοκρίτου και Πάρη Σπανό, και τον 
Συντονιστή των Τεχνικών Συμβούλων, Αντώνη Γιωργαλλίδη.

Ευχαριστίες απευθύνω και στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, που συμβάλλουν 
καθοριστικά στην προβολή των στόχων και του έργου της ΚΟΕ.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζω, στον Πρόεδρο της ΕΟΑΚ Ντίνο Μιχαηλίδη και σε 
όλα τα μέλη της Εφορείας για τις άοκνες προσπάθειες που καταβάλλουν για διά-
δοση και εμπέδωση των αρχών του Ολυμπισμού. Οι προσπάθειες που καταβάλλει 
για την αναβάθμιση της Ολυμπιακής Ακαδημίας έχουν φέρει ήδη αποτελέσματα.

Κλείνοντας θα ήταν βέβαια παράλειψη μου, να μην πω ένα μεγάλο ευχαριστώ 
στη Γενική Διευθύντρια της ΚΟΕ Όλγα Πιπερίδου Χρυσάφη και το προσωπικό, 
για την πολύτιμη εργασία που επιτελούν, καθώς και στους συνεργάτες μου στο 
Εκτελεστικό Συμβούλιο, για την πολύ καλή συνεργασία τους.

Το πιο μεγάλο όμως ευχαριστώ, διερμηνεύοντας τα αισθήματα όλων, το απευ-
θύνω στους αθλητές μας για τις μεγάλες στιγμές που μας χάρισαν, και μας έκα-
ναν περήφανους τόσο εμάς, όσο και ολόκληρο τον Κυπριακό λαό.
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[Ημερολόγιο Δραστηριοτήτων ΚΟΕ] 03
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

12 ΣΥΝΕΔΡΙΑ Ε.Σ. ΚΟΕ (1Η) (MΕ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

12 ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΕΦΟΡΕΙΑΣ ΕΟΑΚ (1Η) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

19 ΚΟΨΙΜΟ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΤΑΣ KOE ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

22
 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΙΑ 12Ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΩΝ 

«ΒΟΡΑΡΛΜΠΕΡΚ / ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΪΝ 2015»
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

25-30 12Ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΩΝ «ΒΟΡΑΡΛΜΠΕΡΚ / ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΪΝ 2015» ΒΟΡΑΡΛΜΠΕΡΚ / ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΪΝ

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ
3 ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΕΦΗΒΩΝ ΚΑΙ ΝΕΑΝΙΔΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

4 ΣΥΝΕΔΡΙΑ Ε.Σ. ΚΟΕ (2Η) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

16 ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΕΦΟΡΕΙΑΣ ΕΟΑΚ (2Η) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

24 ΣΥΝΕΔΡΙΑ Ε.Σ. ΚΟΕ (3Η) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

ΜΑΡΤΙΟΣ

3
 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΟΑΚ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΥΝΑΙΚΑ ΚΑΙ 4Ο ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

«ΠΙΕΡ ΝΤΕ ΚΟΥΜΠΕΡΤΕΝ»
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

9 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΟΙΝΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ «FLY THE FLAG INITIATIVE» ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

10 ΗΜΕΡΙΔΑ ΕΟΑΚ ΓΙΑ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

16 ΣΥΝΕΔΡΙΑ Ε.Σ. ΚΟΕ (4Η) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ
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17 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗ «FAIR PLAY» ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

19 EKΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ 100 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΟΥΣ 1ΟΥΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΟ ΜΠΑΚΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

23 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΧΟΡΗΓΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΟΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

27 ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΜΚΕ ΚΑΙ ΑΡΧΗΓΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ / ΙΣΛΑΝΔΙΑ

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 
2 4Ο ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «ΠΙΕΡ ΝΤΕ ΚΟΥΜΠΕΡΤΕΝ» ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

2 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗ «FAIR PLAY» ΜΕ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

23-26 ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΡΧΗΓΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 13Ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΩΝ ΤΙΦΛΙΔΑ

27 ΣΥΝΕΔΡΙΑ Ε.Σ. ΚΟΕ (5Η) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

ΜΑΪΟΣ
2-9 13Η ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΟΔΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ Ή ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ

6-10 ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΡΧΗΓΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 1ΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΠΕΣΚΑΡΑ / ΙΤΑΛΙΑ

15-16 36ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ EOC ΑΤΤΑΛΙΑ / ΤΟΥΡΚΙΑ

18 ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΕΦΟΡΕΙΑΣ ΕΟΑΚ (3Η) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

23/5 – 16/6 55Η ΣΥΝΟΔΟΣ ΝΕΩΝ ΤΗΣ ΔΟΑ ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ

26
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΙΑ 16ΟΥΣ ΑΜΚΕ, «ΙΣΛΑΝΔΙΑ 2015» 

ΚΑΙ ΤΟΥΣ 1ΟΥΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ, «ΜΠΑΚΟΥ 2015»
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

ΙΟΥΝΙΟΣ 
1 ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΜΚΕ ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ / ΙΣΛΑΝΔΙΑ

1-6 16ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΙΚΡΩΝ ΚΡΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ «ΙΣΛΑΝΔΙΑ 2015» ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ / ΙΣΛΑΝΔΙΑ
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12 - 29  1ΟΙ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ «ΜΠΑΚΟΥ 2015» ΜΠΑΚΟΥ / ΑΖΕΡΜΠΑΪΤΖΑΝ

29 ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΕΦΟΡΕΙΑΣ ΕΟΑΚ (4Η) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

ΙΟΥΛΙΟΣ

10-17
11Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΟΔΟΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΟΥΣ 

ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ

21
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΙΑ 13Ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΩΝ 

«ΤΙΦΛΙΔΑ 2015»
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

26 -31 13Ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΩΝ «ΤΙΦΛΙΔΑ 2015» ΤΙΦΛΙΔΑ / ΓΕ ΩΡΓΙΑ

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 
15-19 ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΡΧΗΓΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ «ΡΙΟ 2016» ΡΙΟ / ΒΡΑΖΙΛΙΑ

19 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΓΙΑ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ – ΠΕΣΚΑΡΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

24
 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΙΑ  ΚΥΠΡΙΑΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 1ΟΥΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ «ΠΕΣΚΑΡΑ 

2015» ΚΑΙ ΤΟΥΣ 5ΟΥΣ ΚΟΙΝΟΠΟΛΙΤΕΙΑΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ «ΣΑΜΟΑ 2015» –ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

27 ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΔΕΜΑ ΠΕΣΚΑΡΑ / ΙΤΑΛΙΑ

28 1ΟΙ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ «ΠΕΣΚΑΡΑ 2015» - ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΕΣΚΑΡΑ / ΙΤΑΛΙΑ

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 
1-2 ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΟΙΝΟΠΟΛΙΤΕΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΩΚΛΑΝΤ / ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ

5 - 11 5ΟΙ ΚΟΙΝΟΠΟΛΙΤΕΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΝΕΩΝ «ΣΑΜΟΑ 2015» ΣΑΜΟΑ

6 1ΟΙ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ «ΠΕΣΚΑΡΑ 2015»  - ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ ΠΕΣΚΑΡΑ / ΙΤΑΛΙΑ

15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ
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19 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ

21 ΣΥΝΕΔΡΙΑ Ε.Σ. ΚΟΕ (6Η) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

21 ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΕΦΟΡΕΙΑΣ ΕΟΑΚ (5Η) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 
8-10 21Ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «FAIR PLAY» - ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ EFPM ΜΠΑΚΟΥ / ΑΖΕΡΜΠΑΪΤΖΑΝ

12-14 EOC EU COMMISSION ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ / ΒΕΛΓΙΟ

22 ΣΥΝΕΔΡΙΑ Ε.Σ. ΚΟΕ (7Η) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

22 ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΕΦΟΡΕΙΑΣ ΕΟΑΚ (6Η) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

26-30  20Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ANOC ΟΥΑΣΙΝΓΚΤΟΝ / Η.Π.Α.

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 
20-21  44H ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕOC ΠΡΑΓΑ / ΤΣΕΧΙΑ

25 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ CYTA ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

30 ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ POWER IMAGE «Ο ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΗΓΕΤΗΣ» ΛΕΥΚΩΣΙΑ

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ
7 ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΟΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

8 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΙΑ THN 27Η ΣΥΝΟΔΟ ΕΟΑΚ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

12 27Η ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΟΑΚ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ
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Περιεχόμενα 04
[Οικονομικές Καταστάσεις 2014]

 Κατάσταση Σελίδα

Αξιωματούχοι και Επαγγελματικοί Σύμβουλοι   3

Έκθεση Ελεγκτών - 57

Κατάσταση Συνολικών Εισοδημάτων 1 59

Κατάσταση Οικονομικής Θέσης 2 60

Κατάσταση Αλλαγών στα Ίδια Κεφάλαια 3 61

Κατάσταση Ταμειακών Ροών 4 62

Σημειώσεις  στις Οικονομικές Καταστάσεις 5 63

Χορηγίες και Εισφορές 6 66

Διάφορα Έσοδα 6 66

Διοικητικά και Λειτουργικά Έξοδα 7 67

Διεθνείς Αγώνες 7 67

Άλλες Αθλητικές Δραστηριότητες 8 68

Σεμινάρια και Συνέδρια 8 68
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 [Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή    
προς τα Μέλη της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής]
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ  ΟΛΥ-
ΜΠΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (η «ΚΟΕ»), που αποτελούνται από την κατάσταση οικονο-
μικής θέσης στις 31 Δεκεμβρίου 2014, και τις καταστάσεις συνολικών εισοδη-
μάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών για το έτος που έληξε 
την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών 
και λοιπές επεξηγηματικές σημειώσεις.

ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤAΣΤΑΣΕΙΣ
Το Εκτελεστικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση οικονομικών κατα-
στάσεων που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση, και για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που το Διοικητικό Συμβούλιο 
καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών 
καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, οφειλομένου είτε σε απά-
τη είτε σε λάθος.   
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ΕΥΘΥΝΗ ΤOY ΕΛΕΓΚΤH
Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών κα-
ταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας.  Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με 
τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου.  Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε 
με κανόνες δεοντολογίας καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο 
με σκοπό την απόκτηση λελογισμένης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές 
καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα.

Ένας έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελε-
γκτικών τεκμηρίων σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές 
καταστάσεις.  Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή, 
περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους σφάλματος των οι-
κονομικών καταστάσεων, οφειλομένου είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά την 
διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνων, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές 
δικλίδες που σχετίζονται με την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων της οντό-
τητας που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών 
διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση 
γνώμης επί της αποτελεσματικότητας του εσωτερικών δικλίδων της οντότητας. 
Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογι-
στικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου των λογιστικών 
εκτιμήσεων που έγιναν από το Εκτελεστικό Συμβούλιο, καθώς και την αξιολόγη-
ση της συνολικής παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων.  

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και 
κατάλληλα για να παράσχουν βάση για την ελεγκτική μας γνώμη.

ΓΝΩΜΗ
Κατά τη γνώμη μας, οι οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικό-
να της οικονομικής θέσης της ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ  ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ στις 31 
Δεκεμβρίου 2014, και της χρηματοοικονομικής της επίδοσης και των ταμειακών 
ροών της για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις των κανονισμών της ΚΟΕ και συνάδουν 
με τις πρόνοιες του περί Σωματείων Νόμου του 1972 και των περί Σωματείων 
Κανονισμών του 1973. 

Μιχάλης Πασιουλής 
Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής 
 
Λευκωσία, 22 Οκτωβρίου 2015
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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ
Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014

[Κατάσταση 1]
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   2014 2013

    Κατάσταση € €

ΕΣΟΔΑ   

Χορηγίες 6 1.285.550 1.435.374

Χρήση Ολυμπιακού Μεγάρου   148.543 148.543

Σχέδιο χορηγών  6.000 11.000

Συνδρομές  1.890 1.890

Εισφορές 6 209.962 287.053

Τόκοι εισπρακτέοι  17.901 20.086

Διάφορα έσοδα 6        15.085       13.364

   1.684.931 1.917.310

  2014 2013

 Κατάσταση € €

ΕΞΟΔΑ   

Διοικητικά και Λειτουργικά έξοδα 7 912.331 850.862

Διεθνείς αγώνες 7 297.719 481.904

Αθλητικές δραστηριότητες 8 15.694 16.189

Σεμινάρια και Συνέδρια 8 89.087 42.610

Ανάπτυξη και Υποτροφίες  59.137 20.345

Ολυμπιακή Ακαδημία  7.488 17.840

Ενοίκιο  171 171

Έκτακτη εισφορά για την άμυνα  5.370 6.026

Αποσβέσεις      510.613         505.458

  1.897.610 1.941.405

ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΑΠΟ ΕΡΓΑΣΙΕΣ   (212.679) (24.095)

Έξοδα χρηματοδότησης       (79.931)     (99.275)

ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΕΤΟΥΣ     (292.610)   (123.370)

Οι σημειώσεις στην κατάσταση 5 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.
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[Κατάσταση 2]
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΗΝ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014

  2014 2013

 Σημ. € €
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 

ΜΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός 2.0   8.706.004   9.165.203

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ   

Αποθέματα 3.0 33.868 34.274

Χρεώστες 4.0 26.018 32.832

Υπόλοιπα τραπεζών και μετρητά    2.270.239        1.807.371     

    2.330.125   1.874.477

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  11.036.129 11.039.680

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ   

Γενικό αποθεματικό   (1.886.910) (1.594.300)

Ειδικό αποθεματικό - Ολυμπιακό Μέγαρο  10.593.326 10.123.461

Ειδικό αποθεματικό - ΑΜΚΕ 2009     (685.487)    (685.487)

    8.020.929   7.843.674

  2014 2013

 Σημ. € €

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ    

ΜΗ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ   

Τραπεζικά Δάνεια 5.0   1.641.428   2.074.126

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ   

Τραπεζικά Δάνεια 5.0 513.215 513.215

Πιστωτές 6.0      860.557      608.665

    1.373.772        1.121.880     

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ    3.015.200   3.196.006

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  
& ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  11.036.129 11.039.680

Οι σημειώσεις στην κατάσταση 5 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΑ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014

[Κατάσταση 3]

61

 Ειδικό    

 Αποθεματικό  Ειδικό  

 Ολυμπιακού Γενικό Αποθεματικό Σύνολο Σύνολο

 Μεγάρου   Αποθεματικό   ΑΜΚΕ 2009 2014 2013

            €            €            €            €            €

     

Υπόλοιπο στην αρχή του έτους 10.123.461 (1.594.300) (685.487) 7.843.674 7.497.179

Υποχρέωση ΚΟΑ - Δόση δανείου 469.865 - - 469.865 469.865

Έλλειμμα έτους                           -             (292.610)                            -              (292.610)               (123.370)

Υπόλοιπο στο τέλος του έτους        10.593.326       (1.886.910)           (685.487)          8.020.929           7.843.674

    

Ο Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού έχει υποχρέωση να καταβάλλει ετησίως το ποσό των €469.865 για κάλυψη της δόσης του τραπεζικού δανείου που έχει συνά-
ψει η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή για την ανέγερση του Ολυμπιακού Μεγάρου.

 

Οι σημειώσεις στην κατάσταση 5 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.
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[Κατάσταση 4]
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ
Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014

 2014 2013
  € €

ΡΟΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΑΠΟ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  

Έλλειμμα έτους (292.610) (123.370)

Αναπροσαρμογές για:  

Αποσβέσεις  510.613 505.458

Τόκοι πληρωτέοι 79.931 99.275

Τόκοι εισπρακτέοι        (17.901)           (20.086)

Πλεόνασμα από εργασίες πριν τις αλλαγές  
στο κεφάλαιο κίνησης 280.033 461.277

Μείωση/(αύξηση) στα αποθέματα 406 2.504

Μείωση/(αύξηση) στους χρεώστες 6.814 59.691

Αύξηση/(μείωση) στους πιστωτές           251.892           (2.398)

ΜΕΤΡΗΤΑ ΑΠΟ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 539.145 521.074

Τόκοι που πληρώθηκαν          (79.931)         (99.275)

Καθαρή ροή μετρητών από εργασίες          459.214         421.799

 2014 2013
  € €

ΡΟΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΑΠΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  

Αγορά εγκαταστάσεων και εξοπλισμού (51.414) (7.499)

Τόκοι που εισπράκτηκαν               17.901                 20.086

Καθαρά μετρητά για επενδυτικές δραστηριότητες           (33.513)            12.587

ΡΟΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΑΠΟ  
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  

Αποπληρωμή δανείων  (432.698) (461.166)

Υποχρέωση ΚΟΑ - Δόση δανείου         469.865         469.865

Καθαρά μετρητά από χρηματοδοτικές δραστηριότητες            37.167           (8.699)

ΚΑΘΑΡΗ ΑΥΞΗΣΗ  
ΣΤΑ ΜΕΤΡΗΤΑ & ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΜΕΤΡΗΤΩΝ     462.868     443.085

ΜΕΤΡΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΜΕΤΡΗΤΩΝ 
ΣΤΗ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ    1.807.371     1.364.286

ΜΕΤΡΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΜΕΤΡΗΤΩΝ  
ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ      2.270.239    1.807.371

Οι σημειώσεις στην κατάσταση 5 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014

[Kατάσταση 5]

63

1.0 ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ

Οι κυριότερες λογιστικές πολιτικές που υιοθετήθηκαν στην ετοιμασία αυτών 
των οικονομικών καταστάσεων αναφέρονται πιο κάτω. Αυτές οι πολιτικές 
έχουν εφαρμοστεί με συνέπεια για όλα τα έτη που παρουσιάζονται σε αυτές τις 
οικονομικές καταστάσεις, εκτός από όπου δηλώνεται διαφορετικά.

1.1 ΒΑΣΗ ΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ

Οι οικονομικές καταστάσεις της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής έχουν 
ετοιμαστεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 
(ΔΠΧΑ) όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις πρόνοιες 
του καταστατικού και συνάδουν με τις απαιτήσεις του περί Σωματείων Νόμου 
του 1972. Οι οικονομικές καταστάσεις ετοιμάστηκαν με βάση την αρχή του 
ιστορικού κόστους.

1.2 ΥΙΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΩΝ & ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΩΝ ΔΠΧΑ

Κατά το τρέχον έτος η Επιτροπή υιοθέτησε όλα τα νέα και αναθεωρημένα Διε-
θνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) τα οποία σχετίζονται με 
τις εργασίες της και είναι εφαρμόσιμα για λογιστικές χρήσεις που αρχίζουν την 
1 Ιανουαρίου 2014.  Η υιοθέτηση αυτή δεν είχε επιφέρει σημαντικές αλλαγές 
στις λογιστικές πολιτικές της Επιτροπής. 

1.3 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

 Οι αποσβέσεις ακινήτων εγκαταστάσεων και εξοπλισμού υπολογίζονται με 
βάση τη μέθοδο της σταθερής απόσβεσης για τα χρόνια της αναμενόμενης 
χρήσης τους.  Η διάρκεια της χρήσης τους υπολογίστηκε σε 40 έτη για τα κτίρια 
και 10 έτη για  εγκαταστάσεις και εξοπλισμό. 
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[κατάσταση 5]
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 Γη και  Εγκατ. και  Σύνολο Σύνολο
  κτίρια    εξοπλισμός Οχήματα      2014      2013

 €             €           €             €             €

Κόστος     

Στην αρχή του έτους  9.492.019 3.232.002     33.890 12.757.911 12.750.412

Προσθήκες                         -               51.414                       -              51.414                7.499

Στο τέλος του έτους           9.492.019          3.283.416             33.890       12.809.325       12.757.911

Αποσβέσεις     

Στην αρχή του έτους  1.725.913 1.843.072 23.723 3.592.708 3.087.250

Επιβάρυνση έτους               234.849             272.375                3.389            510.613            505.458

Στο τέλος του έτους           1.960.762          2.115.447              27.112         4.103.321         3.592.708

Καθαρή λογιστική αξία     

Στο τέλος του έτους           7.531.257         1.167.969                6.778         8.706.004         9.165.203

2.0 ΑΚΙΝΗΤΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (σελ. 2 από 3)
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (σελ. 3 από 3)

[Κατάσταση 5]
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 2014 2013
  €            € 
3.0  ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

Σήματα, εμβλήματα και λάβαρα 32.293 32.447

Ολυμπιακή παιδεία               1.575              1.827

             33.868            34.274

4.0 ΧΡΕΩΣΤΕΣ  

Διάφοροι χρεώστες 5.941 14.908

Φ.Π.Α. 1.402 6.418

Δάνεια προσωπικού 9.122 7.066

Προπληρωμές               9.553              4.440

             26.018            32.832

5.0 ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ  

Ποσά πληρωτέα εντός ενός έτους 513.215 513.215

Ποσά πληρωτέα από 2 μέχρι 5 έτη 1.641.428 2.074.126

Ποσά πληρωτέα πέραν των 5 ετών                       -                      -

         2.154.643       2.587.341

 2014 2013
  €            € 
6.0  ΠΙΣΤΩΤΕΣ  

Διάφοροι πιστωτές 200.926 89.996

Οφειλόμενα έξοδα 6.857 43.030

Αναβαλλόμενα έσοδα 5.137 45.639

Προσωρινό δάνειο - Olympic Solidarity 217.637 -

Υποχρεώσεις Ολυμπιακού Μεγάρου           430.000          430.000

           860.557          608.665

7.0  ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΡΗΤΑ  

Μετρητά στο ταμείο 21.213 30.975

Υπόλοιπα τραπεζών        2.249.026       1.776.396

        2.270.239       1.807.371

8.0  ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 

Δεν συνέβηκαν οποιαδήποτε γεγονότα από τις 31 Δεκεμβρίου 2014 που θα μπο-
ρούσαν να επηρεάσουν αισθητά την αληθινή και δίκαιη εικόνα των οικονομικών 
καταστάσεων.
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[Κατάσταση 6]

  2014 2013
   €            €

ΧΟΡΗΓΙΕΣ   

Υπουργείο Παιδείας & Πολιτισμού 796.000 885.000

International Olympic Committee 47.031 47.095

International Olympic Committee - Olympic Solidarity 271.652 22.907

European Olympic Committee 150.399 246.324

Διεθνής Επιτροπή Μεσογειακών Αγώνων 8.568 78.110

National Olympic Committee of Luxembourg - 48.800

Government of Luxembourg - 100.000

Commonwealth Games Federation 2.960 1.284

Διάφορα         8.940           5.854

                                               (Κατάσταση 1)   1.285.550      1.435.374

  2014 2013
  €            €

ΕΙΣΦΟΡΕΣ  

European Olympic Committee - 36.558

Commonwealth Games Federation 61.427 -

Τράπεζα Κύπρου Λτδ - 19.100

ΟΠΑΠ Κύπρου Λτδ  26.670  222.920

Top Kinisis Travel Ltd 15.240 -

PEAK Sportswear Ltd 100.000 -

Διάφορα                6.625          8.475

             (Κατάσταση 1)      209.962      287.053

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ  

Ενοικίαση αίθουσας εκδηλώσεων 800 700

Δικαιώματα εισιτηρίων Ολυμπιακών Αγώνων 5.000 -

Επιστροφή επιδομάτων προσωπικού 1.802 1.238

Διάφορα           7.483         11.426

                                         (Κατάσταση 1)         15.085         13.364
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 2014 2013
 €            €

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟΔΑ  
Μισθοί και εισφορές εργοδότη 610.312 598.693
Ειδική εισφορά στο Ταμείο Προνοίας Προσωπικού Κ.Ο.Ε. 80.000 -
Ασφάλειες 16.710 17.415
Τηλέφωνα και ταχυδρομικά 1.703 2.614
Ηλεκτρισμός και νερό 69.629 81.853
Καθαριότητα 15.106 15.016
Επιδιορθώσεις και συντήρηση 51.752 50.842
Έξοδα αυτοκινήτου  2.241 1.837
Γραφική ύλη και εκτυπωτικά 12.558 9.711
Έξοδα ιστοσελίδας και λογισμικού 2.627 2.503
Βιβλία, ταινίες και φωτογραφίες 465 1.086
Σημαίες, λάβαρα και σήματα 505 2.015
Αμοιβή ελεγκτών 2.200 2.200
Συνδρομές και εισφορές 7.178 3.835
Φιλοξενία επισήμων 4.109 6.153
Προβολή και δημοσιότητα 8.897 10.392
Δικηγορικά 4.174 -
Τραπεζικά δικαιώματα  616 773
Φύλαξη Ολυμπιακού Μεγάρου  15.439 41.258

Διάφορα          6.110          2.666

                                              (Κατάσταση 1)      912.331      850.862 

 2014 2013
 €            €
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΓΩΝΕΣ  

Χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες 33.714 -

Μεσογειακοί Αγώνες - 92.597

Θερινοί Αγώνες Νέων Ευρώπης 34.969 15.803

Χειμερινοί Αγώνες Νέων Ευρώπης - 7.624

Αγώνες Μικρών Κρατών Ευρώπης - 365.880

Κοινοπολιτειακοί Αγώνες Νέων       229.036                 -

                                                (Κατάσταση 1)      297.719      481.904

[Κατάσταση 7]
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[Κατάσταση 8]

 2014 2013
   €            €

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  

Αθλοθετήσεις και βραβεύσεις 4.019 6.110

Εκδόσεις 3.700 5.173

Επιτροπές 2.986 4.655

Διάφορες εκδηλώσεις          4.989             251

(Κατάσταση 1)        15.694        16.189

 2014 2013
   €            €

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΔΡΙΑ  

Σεμινάρια και επιμόρφωση 22.269 1.896

Συνέδρια και συνελεύσεις        66.818        40.714

                                                  (Κατάσταση 1)         89.087        42.610
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